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Natriumdampflampe   Günes Licht   rotes Licht   
              
k d (0.01mm)   k d (0.01mm) k d (0.01mm) 

1 -   1 - 1 - 
2 67   2 67 2 69 
3 86   3 78 3 85 
4 97   4 91 4 100 
5 110   5 103 5 111 
6 120   6 114 6 123 
7 130   7 123 7 133 
8 139   8 132 8 142 
9 149       9 152 

10 158       10 160 
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11 165       11 168 
12 172       12 176 

G�'�$$����

  k r² (m²)   k r² (m²)   k r² (m²) 
  1     1     1   
  2 1,122E-07   2 1,122E-07   2 1,190E-07 
  3 1,849E-07   3 1,521E-07   3 1,806E-07 
  4 2,352E-07   4 2,070E-07   4 2,500E-07 
  5 3,025E-07   5 2,652E-07   5 3,080E-07 
  6 3,600E-07   6 3,249E-07   6 3,782E-07 
  7 4,225E-07   7 3,782E-07   7 4,422E-07 
  8 4,830E-07   8 4,356E-07   8 5,041E-07 
  9 5,550E-07         9 5,776E-07 
  10 6,241E-07         10 6,400E-07 
  11 6,806E-07         11 7,056E-07 
  12 7,396E-07         12 7,744E-07 
                  
Mittelwert 7 4,272E-07 Mittelwert 5 2,679E-07 Mittelwert 7 4,436E-07 
qMittelwert 59   qMittelwert 29   qMittelwert 59   

G�'�$$��(�
�

  k*r²   k*r²   k*r² 
            
  2,2445E-07   2,2445E-07   2,3805E-07 
  5,547E-07   4,563E-07   5,41875E-07 
  9,409E-07   8,281E-07   1,00000E-06 
  1,5125E-06   1,32613E-06   1,54013E-06 
  2,16E-06    1,9494E-06   2,26935E-06 
  2,9575E-06   2,64758E-06   3,09558E-06 
  3,8642E-06   3,4848E-06   4,0328E-06 
  4,99523E-06       5,1984E-06 
  6,241E-06       6,4E-06 
  7,48688E-06       7,7616E-06 
  8,8752E-06       9,2928E-06 
            
Mittelwert 3,61932E-06 Mittelwert 1,55954E-06 Mittelwert 3,76096E-06 

G�'�$$��+�
�

b 6,286E-08 b 5,501E-08 b 6,556E-08 
Wellenlänge 5,89E-07 Wellenlänge 5,15E-07 Wellenlänge 6,14E-07 
G�'�$$��,�
�

R 1,07E-01  m         
      dL=Kohärenzl. 5,41E-06 dL=Kohärenzl. 6,45E-06 
      d 2,58E-06 d  1,23E-05 
      tau 1,81E-14 tau 2,15E-14 
      df 5,54E+13 df  4,65E+13 
      dwellenl 1,85E+05 dwellenl 1,55E+05 

G�'�$$��!�
�

k(max-rot) 40   
k(max-grün) 10   
      
delta(d-
mess) 0,01 mm 
delta(d-
Auge) 0,01 mm 

G�'�$$�� �
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Natriumdampflampe grüner Filter roter Filter

Linear (Natriumdampflampe) Linear (grüner Filter) Linear (roter Filter)
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